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Městská část Praha 2, která pravidelně pořádá sérii adventních akcí, nezapomíná ani na
sváteční výzdobu. Občanům a návštěvníkům nabízí vánočně ozdobené ulice i vybrané parky
a náměstí. Výjimkou tak není ani park na Karlově náměstí, který se stejně jako v
předchozích letech proměnil díky trojrozměrným světelným instalacím v Karlovo království.
Atrakce je veřejnosti přístupná zdarma až do 6. ledna.

„Karlovo království je dnes už neodmyslitelnou součástí Adventu na Dvojce. Za kouzelnou
atmosférou Vánoc sem míří lidé z blízka i z daleka. Oceňují nejen snadnou dostupnost z centra
Prahy, ale i ničím nerušený zážitek. To vše jim můžeme nabídnout díky dlouhodobě vynikající
spolupráci s Technologiemi hlavního města Prahy,“ říká starosta městské části Prahy 2 Jan Korseska.

„LED park na Karlově náměstí jsme poprvé rozsvítili s kolegy z Prahy 2 přesně před třemi lety. Jsem
ráda, že se stává krásnou adventní tradicí. Světelná výzdoba sem přináší nejen radost a kouzlo
Vánoc, ale také prostor, kde se lidé v předvánočním shonu mohou alespoň na chvíli zastavit a užít si
sváteční atmosféru. Vánoce jsou časem, kdy světlo symbolizuje naději a propojuje lidi, a tento projekt
je toho krásným příkladem,“ dodává náměstkyně primátora hl. m. Prahy Alexandra Udženija.

Se společností Technologie hlavního města Prahy spolupracovala v minulosti Praha 2 na Smart city
projektech jako jsou například chytré lampy nebo dobíjecí stanice pro elektromobily.

„Světelné dekorace už patří neodmyslitelně k vánočním svátkům. Vedle více jak tisíců dekorů na
lampách veřejného osvětlení a bezmála 250 stromů včetně těch na Staroměstském a Václavském
náměstí máme tu čest instalovat už třetím rokem i světelné sochy do LED parku Karlovo království.
Věříme, že se stane opět místem, kam si lidé přijdou odpočinout, načerpat sváteční atmosféru a
odnést si krásné vzpomínky na sváteční čas,“ říká k instalaci na Karlově náměstí Tomáš Novotný,
místopředseda představenstva THMP a dodává: „Sochy se automaticky sepnou každý den společně s
veřejným osvětlením a zhasnou ve 23 hodin.“

Slavnostní rozsvícení Karlova království se uskutečnilo v pátek 28. listopadu za doprovodu vánočních
koled v podání dětského pěveckého sboru Dvojčata z Vratislavky.
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